



## Директор организации, обвиняемый в невыплате заработной платы, предстанет перед судом



Советским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора строительной организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период с июля 2022 года по февраль 2023 года сотрудникам общества с ограниченной ответственностью не выплачена заработка плата на общую сумму более 1 миллиона 860 тысяч рублей.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

существу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и восполнение причиненного гражданам ущерба в виде возвращения денежных средств.

19 Июня 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1801410>